

微事件

大蒜巧做盆栽 网友纷纷点赞



网友供图

□见习记者 陈金旭

▶ 原帖

12月14日,网友“上善若水”在微信朋友圈发消息称:“没想到大蒜也可以成为盆栽!在朋友家里看到他用的大蒜做的盆栽,非常漂亮,有一盆中间还放了块石头当假山,相当有创意!”

▶ 跟帖

网友“孔雀绿”:猛一看还以为是水仙,原来是大蒜啊!

网友“西江月”:确实有创意,放在室内,为冬天增一抹绿意,真不错。

网友“不谈风月”:貌似这蒜苗还可以吃吧,哈哈,真是兼具观赏性与

实用性为一体。

▶ 采访

12月14日,记者联系到了网友“上善若水”。他告诉记者,前几天他在家住人民路附近的一个朋友家里,看到了朋友种植的大蒜“盆栽”,感觉十分有趣,就拍了几张照片发到朋友圈。

“朋友告诉我,一开始是他买的蒜放久了,自己发芽了,于是他就想能不能让这些发了芽的蒜长得更好,作为盆栽装饰一下家里。”网友“上善若水”告诉记者,这位朋友在玻璃烟灰缸的中间放置一块石头,又围绕着这块石头摆放了一排发芽的大蒜,然后浇上水。没想到过了几天,这些发芽的大蒜越长越高,在“假山”的装饰下,还真有点盆栽的味道,不少人见了都称赞。他还找来一个泡沫盒子,用相同的方法又做了一盆。

“这真是一个不错的创意,冬季室内外颜色单调,弄这样一盆盆栽简单方便,还能为室内增添一抹绿色。”网友“上善若水”说,他准备回家也试试种一盆大蒜“盆栽”。

面包店买个泡芙 里面却空空如也



网友供图

□见习记者 杨淇

▶ 原帖

12月13日,网友“胖小妹”在朋友圈发消息说:“今天太倒霉了,在面包店买了个泡芙,回家咬了一口,里面却是空的,以前吃的里面都是满满的奶油和巧克力。这面包店也太坑了。”

▶ 采访

12月14日,记者联系到了网友“胖小妹”。她告诉记者,12月13日晚上,她到交通路与滨河路交叉口附近的一家面包店买甜点。“店员给我推荐了一款面包,我试吃了一块,觉得不错就买了一个。后来又给我推荐了一款泡芙,但没法试吃,我就直接买了。”网友“胖小妹”说,因为她平时很喜欢吃甜点,对泡芙一直情有独钟。

晚上回家后,网友“胖小妹”拿出泡芙咬了几口,都不见奶油。“我仔细看才发现,里面最底层只有一个小拇指大小的一块奶油。”网友“胖小妹”告诉记者,“我吃过很多款泡芙,蓬松的奶油面皮里包裹着奶油、冰淇淋或巧克力,很好吃,但这次买的里面却几乎空空如也。”

“也不知道是面包师在做泡芙的时候忘加奶油了,还是故意不加的,遇到这事很无奈。”网友“胖小妹”说。

“妈妈为我盖的不是衣服,是暖暖的爱”



网友供图

□见习记者 陈金旭

▶ 原帖

12月14日网友“天真无邪”在朋友圈发消息称:“膝盖受伤,在医院做理疗,妈妈看我光着脚踝,竟不顾寒冷脱下自己的衣服为我盖上。可怜天下父母心,妈妈为我盖的不是衣服,是暖暖的爱。”

▶ 跟帖

网友“望峰息心”:下雨时,我妈接我回家,共撑一把伞,每次到家她总是淋湿。

网友“垂耳兔”:我生病住院时母亲也总是守着我,给我喂饭、倒水,无微不至地照顾。母爱真的很伟大!

▶ 采访

12月14日,网友“天真无邪”告诉记者,她最近膝盖损伤,每天要去医院理疗。“妈妈每天陪我一起去,今天走得急,忘拿小被子了,熏蒸时露着脚踝。”网友“天真无邪”说,“妈妈直接把羽绒服脱了,盖在我脚上,我怎么说她都不肯穿上。”

“还有前两天做理疗时,坐得太靠床边了,躺下时头几乎枕不到床上,妈妈怕我不舒服,直接站我身后,非让我枕着她的胳膊。”网友“天真无邪”说,她马上坐起来,说要玩手机。

“真是可怜天下父母心。”网友“天真无邪”说,妈妈对她的照顾让她感动得想掉泪,她痊愈后,也会像妈妈照顾她一般照顾母亲。

更新鲜味道,尽在



新闻热线: 3139148